

李鍵(紅黑衫)不惜犯規阻止傑志的丹尼推進。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)收起部分主力的傑志,昨日憑藉盧均宜射入本季個人首個入球,在旺角大球場以1:0擊敗黃大仙,繼高級組銀牌後再度登上盃賽最終舞台,下月與南華力爭聯賽盃。今場賽事共吸引1,030名觀眾入場欣賞,收入為35,070港元。

由於傑志今仗收起部分亞協盃主力,巴倫古素及佐迪均未上陣,讓路比亞度、徐德帥及保連奴合組三箭頭。開賽早段雙方踢成均勢,黃大仙在辛祖的領導下有不少反擊機會,而傑志亦有保連奴的勁射被黃大仙門將曾文輝一抱入懷。

上半場中段現紅牌

不過到上半場24分鐘,膠着戰況被打開缺口,黃大仙後衛王景華侵犯成單刀之勢的保連奴被罰紅牌離場,令打多一人的傑志隨即控制大局,終於在完半場前由盧均宜打開紀錄。這名右閘接應林嘉緯的妙傳,突入禁區後射成1:0,該入球亦是盧均宜的本季首個入球。

換邊後,傑志仍有不少拉開比數的機會,卻被表現出色的曾文輝一一化解。最終傑志小勝1:0,躋身下月22日的聯賽盃決賽,將與南華爭冠軍。

對於自己一箭定江山助球隊晉身決賽,盧均宜坦言能取得入球是意外收穫,但最重要還是球隊贏波。「黃大仙的防守非常硬朗嚴密,要撕破其防守並不容易。已隊前鋒吸引了他們的注意力,令我有機會起腳,能夠入球當然高興,不過最重要是順利入決賽。」決賽對手是愈戰愈勇的南華,盧均宜表示無論對手如何均會同樣全力以赴,有信心可以捧盃。

不滿球證執法水準

黃大仙方面則對今仗球證的執法水準表示不滿,認為他們本有機會追平,但球證將完場前一次單刀機會判越位在先,扼殺了他們的入球良機。

黃大仙球員多次不滿球證今仗的執法尺度。郭正謙攝

盧均宜一箭定江山

傑志小勝黃大仙 殺入聯賽盃決賽

傑志林嘉緯(黃衫)在重重包圍下起腳。郭正謙攝



澳滌陳俊樂 傷癒射垮流浪奠勝

香港文匯報訊(記者潘志南)為香港亞運隊力拚斷腳後復出的陳俊樂,昨日於港超聯比賽以「碧咸」式射掛網角的入球為YFC澳滌奠定勝局,以2:1小勝來訪的標準流浪。全取3分後,澳滌現以22分居積分榜第5位,緊咬領先1分但打多一場的太陽飛馬和南華,令球隊振奮,訂出衝破「Big 4」爭入三甲的新目標。

陳俊樂今仗不單是當上職業球員兩年以來取得處子入球,更是以斷過的右腳射入,坦言必需請隊友食飯慶祝。儘管仍有些痛楚,這入球證明陳俊樂的傷勢已康復,他希望可助球隊打入三甲,爭取亞協資格賽,寫下球隊最佳績。

澳滌在上半場30分鐘,由費蘭度在中場推球反擊,斜傳左輔福田健二,該日援不負所托推順射遠柱入網領先1:0。但下半場開賽僅10分鐘,流浪的比圖在禁區無人力逼下接應卓耀國的右路角球頂成1:1平手。取勝決心較強的澳滌,32分鐘在流浪門前圍攻一輪,皮球滾到陳俊樂腳下,「樂仔」遂於禁區外笠射破網,助己隊以2:1領先至完場,這亦是其首個超聯入球。



澳滌陳俊樂(右)今場憑處子入球力克流浪。潘志南攝

人腳不整難爭護級

輸波的流浪只得10分,並未踏上安全線,更不利是他們在下周日(29日)對爭標的傑志要讓半臂,因外援「爆炸頭」艾雲需為畿內亞國家隊身兼回國,而周錚偉和卓耀國或會入選港隊,青年球員黎厚希與鄭兆均需替港青U22和U17分赴台灣和湖南,令流浪人腳不整。

拿殊宣佈結束NBA生涯

曾兩奪常規賽最有價值球員(MVP)的湖人加拿大球星拿殊,昨日宣佈結束其19年NBA生涯。現年41歲的拿殊在公開信中说:「我可能再也不打籃球了。這真是苦樂參半,我最近錯過很多比賽,但也在場外找到不少樂趣。」

作為NBA史上最偉大的控衛之一和96黃金一代代表人物,拿殊曾8次入選全明星賽,其10,335次助攻更是NBA史上第3高,僅落後於史托頓和傑特,還有職業生涯90.4%超高罰球命中率仍是無人能及。

拿殊的最風光時刻,屬於效力太陽那時,他憑着閃電速度、精準投射和絕妙傳球引領橫掃聯盟的「跑轟戰術」浪潮,並藉此連奪2005及2006年常規賽MVP,是聯盟史上連膺MVP的十人之一。但那時未能為太陽贏得總冠軍,一直是拿殊的遺憾。

好景總是不常,這幾年拿殊受傷患影響,最近3季合共只打了65場比賽,今季更沒為湖入上陣1場,令他萌生退休的決定。

火箭負太陽連勝告終

周六的比賽方面,太陽作客火箭打出士氣波,以117:102勝出,一報上月落敗之仇的同時令火箭3連勝告終。面對着火力全開的太陽,火箭僅領先一



火箭主力夏頓(左)遭太陽的德卡嚴密防守。美聯社

節就交出主動權,夏頓早前刷新新職業生涯單場最高得分後即表現回落,今仗只帶來16分與5次助攻,加上懷特侯活和泰倫斯鍾斯因傷缺陣,即使火箭在首節曾有亮眼演出,但從第2節起已被太陽力追,太陽半場時由落後4分變成反超前1分。

太陽後衛布萊德索取得全場最高的34分,是其職業生涯單場新高,防守出色的德卡亦獲19分。

■新華社

NBA常規賽周一賽程

Table with 3 columns: 主隊, 對, 客隊. Rows include 溜馬 vs 火箭, 網隊 vs 塞爾特人, 紐約人 vs 灰熊, 公牛 vs 黃蜂, 爵士 vs 木狼, 勇士 vs 巫師.

NBA常規賽周六賽果

Table with 3 columns: 溜馬, 活塞, 火箭, 灰熊, 勇士. Rows show scores: 溜馬 111:123 網隊, 活塞 107:91 公牛, 火箭 102:117 太陽, 灰熊 97:86 拓荒者, 勇士 106:91 爵士.

●now678台周二7:30a.m.直播 ○now635台周二8:00a.m.直播 註:直播時間以電視台公布為準



41歲的拿殊昨日宣佈退役,結束其19年NBA旅程。美聯社

祖高域再勝梅利 決賽鬥費達拿



負傷上陣的拉奧歷被費達拿擊倒。美聯社



梅利(左)再次不敵祖高域,無緣決賽。法新社

塞爾維亞網球名將祖高域,周六於印第安拿賽男單4強以6:2及6:3直落兩盤擊敗英國代表梅利,躋身決賽後和力克加拿大選手拉奧歷的「瑞士天王」費達拿爭冠軍。這次是梅利第6次輸給「一哥」。

若祖高域能在決賽再下一城,那便成為自費達拿於2004年三連霸以來另一人可衛冕印第安賽。世界「一哥」在擊敗梅利後說:「我只是扎實地作賽,由一開始便用正確的強度。我們有相近的打法,即使是直落兩盤勝出,我還是要去打的。」如今能登頂,便會是祖高域在這裡第4次奪標。面對着對手的出色發揮,梅利製造了29次無壓力失誤,兼有4次雙錯誤,埋下落敗伏線,這位前溫網得主承認自己有點慢熱,導致未能跟得上祖高域的發球和跑動。

報去年一箭之仇

另一場費達拿的戰情則不算太輕鬆,他以7:5和6:4淘汰年輕一截的拉奧歷,第6次殺入印第安賽決賽;亦報了去年不敵這名後輩的一箭之仇。「費天王」說:「自去年輸給他(祖高域)後,我就急不及待再和他在中心球場見面。」

■記者 鄭御龍

漢堡代表德國申奧

德國奧林匹克運動聯盟(DOSB)昨日正式宣布,漢堡將會代表德國去申辦2024年夏季奧運會。這個位於德國北部的海港城市,是在不記名方式下以410票力壓柏林成為申奧城市,之後會和已表明參選的美國波士頓、意大利羅馬以至可能成為候選城市的法國巴黎、土耳其伊斯坦布爾與卡塔爾多哈進行2024年奧運的競逐。

早於1936及1972年,德國的柏林和慕尼黑已先後舉辦過夏季奧運,而加爾斯施帕滕基與亦曾主辦冬奧。正式的辦奧申請必須在今年9月15日前向國際奧委會(IOC)提交,而漢堡在最近一次民調中錄得64%的支持率,是申辦2024年奧運的熱門之一。

■記者 鄭御龍



願賭服輸

當今拳壇世紀之戰梅威瑟對帕奎奧,還有個多月便在賭城展開,雙方均在認真備戰當中。在菲律賓無人不知的帕奎奧,不單是拳王,更是超級籃球迷,但外間或許有眼不識泰山,所以當外號「食鬼」的帕奎奧近日於洛城一個街頭籃球場玩射籃時,有記者跟他打賭若能射入3分球便當做100次掌上壓,結果帕奎奧成功射入,該記者亦沒食言,馬上做掌上壓「找數」。



網上圖片

體壇連線

著名摔角手暴斃擂台

墨西哥著名摔角手小阿奎約,上周六於該國一場雙打比賽中被對手踢至倒臥場邊,然而其他人沒察覺他命垂一線,依然繼續比賽,及後才得悉不妥緊急將他送院救治,可惜未能救回性命。據外媒所述,身為墨西哥摔角界傳奇阿奎約兒子的小阿奎約,上周六作賽時被對手踢中後撞向繩圈,令頸部重創成致命傷,但對手以為他無大礙,遂繼續比賽,怎知小阿奎約已步進鬼門關。



小阿奎約(上)。美聯社

港三鐵代表墨國奪亞季

香港文匯報訊 香港三項鐵人代表黃煦蔚和羅亮添,近日以23歲以下組別身份於ITU墨西哥三項鐵人美洲盃越級挑戰男子精英公開組賽事,分別奪得亞軍和季軍。其中羅亮添對獲此成績表示欣喜,並對首獲ITU賽事的公開組獎牌大感興奮。

西班牙籃球隊或棄歐盃

據土耳其《今日時代報》網站近日報道,西班牙格蘭卡納里亞籃球隊發聲明指因有球員從社交網站收到死亡恐嚇,如未能保障球員安危,該球隊將不會赴土耳其參加周三對卡爾希雅希的歐洲盃次回合賽事。在首回合,格蘭卡納里亞淨勝卡爾希雅希10分。

■新華社